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Atteggiamenti ed opinioni sulle problematiche
delle persone con disabilità
22 dicembre 2021

La disabilità è un mondo che riguarda e investe più del 15% degli italiani, ma che si rivela ancora poco conosciuto dal resto
della popolazione. Si tratta di uno dei dati che emergono dall’indagine di opinione Osservatorio Cittadini e disabilità, curata
dalla Società SWG in collaborazione con l’Associazione Premio Bomprezzi. Il campione rappresentativo, costituito da oltre mille
persone maggiorenni residenti in Italia, è stato intervistato online tra il 18 e il 29 novembre 2021.
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